

नौकर ने डाक्टर की पत्नी पर किया गंडासे से प्रहार, बेटा भी चोटिल



संवाददाता-गोरखपुर। एक डाक्टर की पत्नी पर उन्हीं के पुराने कर्मचारी ने चाकूओं से हमला कर दिया। जिससे उनकी गर्दन में गंभीर चोट आई है। मां को बचाने आए बेटे पर भी उसने हमला कर दिया। मां को गर्दन पर पर नौके को कंधे पर गहरा घाव लगाते ही दोनों जमीन पर गिरकर तड़पने लगे। यह डाक्टर के बात करने उनके घर पहुंचा था। लेकिन, वह घर पर नहीं थे। इस दौरान उनकी पत्नी से किसी बात को लेकर उसकी कहासुनी हो गई। वह अपने साथ नारियल काटने वाला चाकू भी साथ लाया था। जिससे उसने हमला कर दिया।

घटना गोरखनाथ पुल के नीचे स्थित समभावान वलीनिक के डाक्टर एके सिंह के पत्नी और बेटे के साथ हुआ। घटना को अंजाम देने के बाद हमलावर मौके से फरार हो गया। हालांकि, भागते वक्त उसकी तस्वीर आपसवा लगे सीसीटीवी कैमरों में कैद हो गई। जिससे एके सिंह यह घटना हुई उस तक डाक्टर पर ही रहने लगे। आरोपी को भागने के बाद उनकी पत्नी ने इसकी सूचना पुलिस और अपने डाक्टर पति को दी।

सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायल मां बेटे को इलाज के लिए अस्पताल भेजा और दोनों से पूछताछ और सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपी की तलाश में जुटी हुई है। ए.सी.टी.कृष्ण कुमार विरगंज में बताया, घायल मां-बेटे को इलाज के लिए अस्पताल भेजा गया है। शुरूआती जांच में पुराने विवाह की बात सामने आई है। आरोपी की तलाश जारी है। जल्द ही उसे गिरफ्तार कर लिया जाएगा। तहरीर मिलते ही केस दर्ज कर होगा।

दरअसल, गोरखनाथ पुल के नीचे हुमायुपुर उत्तरी के रहने वाले डॉ. अवधेश कुमार सिंह सिंह सरकारी डाक्टर थे। मौजूदा वक्त में वे रिटायर्ड हो चुके हैं। फिलहाल वे अपने घर पर ही समभावान वलीनिक चलते हैं। पुलिस के मुताबिक, विवाहीयु इलाके के सूरजकुंड माधोपुर का रहने वाले डाक्टर ने वही करीब बीते 10 साल से काम करता था। अभी कुछ दिनों पहले डाक्टर ने उसे काम से हटा दिया था।

शुक्रवार अपराह्न करीब 3 बजे रोहन प्रसाद देने के बहाने डॉ. एके सिंह के घर पहुंचा। उस वक्त डाक्टर घर पर नहीं थे। उनकी पत्नी सुष्म सिंह और बेटा प्रियाश ही घर पर थे। वो अपने साथ नारियल काटने का चाकू भी लेकर आया था। उसने डाक्टर की पत्नी से काम के लिए पूछा। उनकी पत्नी ने इस बारे में डाक्टर साहब से बात करने को कहा। इसी वक्त को लेकर खंडत उनकी पत्नी से उलझ गया। उसने डाक्टर की पत्नी के गर्दन पर गंडासे से हमला कर दिया। उनका विधाने मिलाने पर उनका बेटा प्रियाश (23) भी वहां पहुंचा और बीच बचाव करने लगा। लेकिन, उससे रोहन की हाथापाई हुई और उसने प्रियाश पर भी हमला कर दिया। जिसमें उसे भी गंभीर चोट आई। जिसमें उसे भी गंभीर चोट आई। जिसमें उसे भी गंभीर चोट आई।

गोरखपुर से बसपा के उम्मीदवार घोषित हुए जावेद सिमनानी



संवाददाता-गोरखपुर। गोरखपुर से बसपा के उम्मीदवार जावेद सिमनानी घोषित हुए। उनका नाम की घोषणा बसपा सुप्रीमो मायावती ने कर दी है। छात्र जुलूस से राजनीति में आने जावेद सिमनानी 64 वर्ष 68 मुस्लिमपुर से सपा के जियाउल इस्लाम के खिलाफ चुनाव का चुनाव लड़ चुके हैं। इस चुनाव में वे हार गए थे। लेकिन पार्टी के प्रति उनकी निष्ठा को देखते हुए उन्हें प्रत्याशी बनाया गया है। जावेद ने बहन मायावती का आभार जताया है। मिली जानकारी के अनुसार, कोतवाली इलाके नरसरा चौक के पास रहने वाले हाजी निवाज अहमन खान के बेटे जावेद सिमनानी का पूरा परिवार बसपा से जुड़ा है। प्रेजेंट जावेद छात्र राजनीति में सक्रिय रहे हैं। बताया जाता है कि वे परिवार सहित दो शराब के अधिक समय से बसपा से जुड़कर राजनीति कर रहे हैं। जावेद के बड़े भाई शोष सिमनानी भी बसपा में हैं। जावेद बसपा में जुड़ने के बाद पहले खुद अध्यक्ष बने। इसके बाद उनको सेक्टर अध्यक्ष, सेक्टर प्रभारी, जे.जे.कांअडिनेटर, जिला

महासचिव, जिला सचिव, जिला उपाय व्हा. जिला कोषाध्यक्ष और गोरखपुर ग्रामिक विकासनाम के प्रभारी के पद पर काम कर चुके हैं। जावेद चार भाइयों में तीसरे-चतुर्थ के हैं। उनके परिवार में माता-पिता के अलावा पत्नी यार्षीन और तीन बेटियां शबाना, हबीबा, अदीना और बड़े हबीरुर्रहमान हैं। उनके टिकट की घोषणा भी हुई। जावेद को बचाई देने वालों का ताता लग गया।

बसपा सुप्रीमो की ओर से कुल 45 नामों की घोषणा की जा चुकी है। शुक्रवार को जारी चौथी सूची में गोरखपुर और बस्ती मंडल सहित कुल नौ लोकसभा क्षेत्रों के प्रत्याशियों के नाम शामिल हैं। इन्होंने गोरखपुर से जावेद सिमनानी, बस्ती से रघुवीर शर्मा, आज़मगढ़ से भीम राजपूत, घोषी से बाबुराज चौधरी, कौवाबाद से सचिदानंद पांडेय, एच.से.मो. इफ्तान, बीरभरार से रघुवीर किशोर अक्वनी, बंदीली से सत्येंद्र कुमार नीधं और सेंटेंगंज से धनेश्वर गौतम प्रत्याशी बनाए गए हैं।

हर सप्ताह ऑनलाइन देनी होगी नामांकन की सूचना

संवाददाता-संतकबीरनगर। संतकबीरनगर जिले के परिधिदार स्कूलों में नामांकन की अवर हर सप्ताह समीक्षा होगी। शिक्षकों को ऑनलाइन विवरण उपलब्ध कराना होगा। आउट ऑफ स्कूल बच्चों को विहित कर उन्नत नामांकन भी अभियान चलाकर कराया जाएगा। इसके लिए शिक्षा निदेशक वैकेक प्रताप सिंह बघेल ने सूची वीएसए को आदेश जारी किया है।

आदेश के अनुसार एक अप्रैल से छह अप्रैल के बीच नामांकन की सूचना नौ से 10 अप्रैल तक उपलब्ध कराया जा। वहीं 08 से 13 अप्रैल तक नामांकित छात्र-छात्राओं की सूचना 14 से 16 अप्रैल तक उपलब्ध कराया होगा। 15 से 20 अप्रैल के बीच हुए नामांकन की सूचना 21 से 23 अप्रैल तक उपलब्ध कराना होगा। 22 से 30 अप्रैल तक की सूचना एक मई से तीस मई के बीच उपलब्ध कराना होगा। इसके अलावा एक अप्रैल को छह वर्ष की आयु पूर्ण करने वाले बच्चों का ही नामांकन कक्षा एक में कराया जाएगा। इसके कम उम्र के बच्चों का नामांकन बाद वाटिका में कराने का निर्देश दिया गया है। नामांकन के 15 दिन के भीतर वाटिका कार्ड बनवाने पर धी जोर है।

चुनाव को लेकर दी गई जिम्मेदारियां

संवाददाता-गोरखपुर। भाजपा लोकसभा चुनाव संचालन समिति की बैठक काथोति कार्यालय पर महानगर अध्यक्ष राजेश गुप्ता के नेतृत्व में हुआ। इसमें लोकसभा चुनाव में लोकर अनुसूचित वर्गों को सूची पदाधिकारियों की जिम्मेदारी तय की गई। अनुसूचित वर्गों के प्रदेश अर्थ अनुग्राम मंडलार ने कहा कि प्र.आम.सी. आझारा, शौचालय, उज्ज्वला गैस योजना जैसी विभिन्न लोक कल्याणकारी योजनाएं संचालित हैं।

भगवान शिव का विवाह मंगलकारी है



-भारतीय बस्ती संवाददाता-बस्ती। भगवान शिव का विवाह मंगलकारी है। वधु की सवारी कर वधु पर बैदक भारत लेकर निकलें। उनका पेश भले ही विलक्षण हो किन्तु वे समाज को संशोध देते हैं कि विवाह संस्कार में अनावश्यक प्रदर्शन न किया जाय। शंकर जी की वरत में दुनिया से लेकर भूत-पिशाच तक इस वरत में शामिल हूँ। यह सद् विचार कथा रघुनाथ मिश्र ने श्रीराम जानकी मंदिर निपटिया चौबड़ा में मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा के निमित्त दसकोला में आयोजित 9 दिवसीय श्री शिव शक्ति महायज्ञ और श्रीराम कथा में व्यक्त किया।

महात्मा जी ने कहा कि बारात जब हिमालय राज के यहां पहुंची तो माता मैना देवी भगवान शिव की आरती करते वक्त बेहोश हो गईं। विद्वानों का कहना है कि मैना देवी को लगा कि जिसने रिस्ते पर चंद्रमा धारण किया हो उसकी आरती एक छोटे दीपक से कैसे हो सकती है। इसी प्रकार जिसकी जल्दों से गंगा जी निकली हो उसकी पूजा एक लोटा जल से कैसे हो सकता है। बरत का खथोति स्वानर के बाद वैदिक रिवाज से विवाह संपन्न कराया गया।

अदितिबास जी महाराज श्री कहा कि श्रीराम का जीवन तो ऐसा पवित्र है कि उनका स्मरणमात्र से हम पवित्र हो जाते हैं। श्रीराम की माता पितृ भक्ति अलौकिक है। वशिष्ठी की नगरी बस्ती वन्य है जहां पुत्रेष्टि यज्ञ से परमात्मा का अवतार हुआ। दशरथ के पास वशिष्ठ

9 दिवसीय श्री शिव शक्ति महायज्ञ, श्रीराम कथा

जैसे समर्थ गुरु होने के बाद भी वे निःसंतान थे, उसका कारण था यह कि उन्होंने इच्छा ही प्रकट नहीं किया। जैसे ही दशरथ जी ने इच्छा प्रकट किया श्रीराम जी ने मार्ग दर्शन में ब्रह्म अंगुष्ठान साफल हुआ। धरती पर श्रीराम, लक्ष्मण, भरत, शत्रुघ्न का जन्म हुआ। दशरथ के घर सखात पर ब्रह्म श्री हरि पदा हुये। जो निर्गुण थे वही भक्तों के प्रेम के कारण सगुण हो गये। चैत्र मास शुक्ल पक्ष और नवमी तिथि को मन्वाह में श्रीराम ने धरा पर अवतार लिया। कथा पाण्डाल में जैसे ही श्रीराम का जन्म हुआ भूय प्रकट हुआ। राजा दयाला, कोशला 'हलिकारी' के गान के साथ वातावरण प्रस्तुतता से भर गया। श्रद्धालु भक्तों ने फूलों की वर्षा किया और सिखा करमान चन्द्र की गूँस से कथा पाण्डाल गूँस जुटाया। यज्ञार्थी निरपन्न शररती ने मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा में मूर्तियों को धी, मू, दही, पंचांगत से उन्नत काकर कुण्ड में अतिन प्रज्जलित कराया। ब्रह्मलीला नाम महादेव दास की स्मृति में आयोजित 9 दिवसीय शक्ति महायज्ञ अनुष्ठान में मुख्य रूप से प्रमात शररती, आशुतोष दास, आदित्यदास, नीरज दास, श्रुतिक दास, ओम नारायण, संमम शुकुव, मुख्य यजमानगण दशरथकर, राजकुमारी, नागेन्द्र मिश्र, राम सोहतर, शान्ती देवी, कोशल कुमार, कुसुम, सुनील पाण्डेय, मीरा देवी, सुल्ताना बाबा, सरोज मिश्र के साथ ही बड़ी संख्या में श्रद्धालु भक्त शामिल रहे।

पुलिस ने 6 बदमाशों पर लगाया गैंगस्टर



देवरिया का एक गैंग है। यह गैंग पब्लिक से पहले अनुभव पर जमीन लेता है और फिर आम लोगों को बहला-भुसलाकर जमीन का लालच देकर पैसा हड़प लेने जैसे अपराध करता है। इस गैंग के लोगों का आम पब्लिक में भय और आतंक है। जिसके जवाब में अब इनपर अंशुषा गैंगनेर पुलिस ने गैंग बांद तैयार कर गोरखपुर एच.के.तहत कारबाही की है। दोनों पर पहले से कैंट नार्मा में 7-7 केस दर्ज हैं।

वही, दूसरा गैंग में गैंग लीकर करन डोग उर्फ करन हरिजन निवासी लाल डिग्री राजघाट अपने साथी रोहित उर्फ चक्रवा उर्फ राजा हैं। इस गैंग में शक्ति चक्रवा उर्फ अजय निवासी मिलेयनिमि सती करनान परल शिवुआल और महावीर कुमार परल निवासी मरदोला जांब नगर 6 कडपुर थाना कडपुर जांब नगर देवरिया में केस दर्ज है।

इस गैंग के लोग एक संगठित गिरोह बनाकर चोरी और लूट जैसे अपराध को अंजाम देते हैं। सभी के खिलाफ डीएन से अनुमोदित लोकर पुलिस ने गैंगनेर एच.के.तहत करन उर्फ देव किशोर, गैंग लीडर करन उर्फ पर पहले से 12, शक्ति उर्फ चक्रवा उर्फ राजा पर 10, शक्ति उर्फ चक्रवा उर्फ अजय पर 9, शक्ति उर्फ चक्रवा उर्फ अजय पर 9, शक्ति उर्फ चक्रवा उर्फ अजय पर 9, शक्ति उर्फ चक्रवा उर्फ अजय पर 9 केस दर्ज हैं।

पुलिस से रूढ़ में गया जेल, छूटने के बाद दूसरी से करेगा शादी

पहली लड़की कह रही थी। इस बीच खुद को पुलिस की कार्रवाई से बचाने के लिए सतीश ने दोनों लड़कियों से शादी की हमी भर दी। उधर, दोनों लड़कियां भी तैयार हो गईं लेकिन पुलिसवालों ने उनसे आम जेल जाना पड़ा है। जेल से छूटने के बाद वह शादी करेगा। हालांकि इससे पहले दोनों लड़कियां शादी करनी चाहती थीं और तयार की दोनों से शादी करने की इच्छा हो गया था, लेकिन कानून के अनुसार एक से ही शादी हो सकती थी लिहाज मुंबका के यह खुद तय करने का मौका मिला कि वह किससे शादी करेगा और किसके साथ दुकर्म के मामले में जेल जाएगा। लड़की के चुनाव करने के बाद दूसरी लड़की ने उसके खिलाफ दुकर्म और 8 पाकी की तहरीर दी, जिस पर पुलिस ने केस दर्ज करने उसे जेल भेजा दिया। गोरखनाथ इलाके के लखीपुर निवासी सतीश ने शादी का झांसा देकर दो लड़कियों को आम जेल में फसा लिया था। आरोप है कि वह दोनों से संबंध बनाता था। दोनों लड़कियां जब शादी का दबाव बनाने लगी तब वह उससे दूर हो जाने का प्रयास करने लगा। लड़कियों ने अपने घरवालों को इस बारे में जानकारी दी। उनके घरवालों भी शादी के लिए तैयार थे, इसके बाद भी सतीश के इनकार पर एक लड़की उसे पकड़कर थाले ले गई और पुलिस को बताया कि लड़के ने शादी का झांसा देकर संबंध बनाया है और वह उससे शादी करना चाहती है। पुलिस को भी कोई और फँसलाती लेती इस वीह दूसरी लड़की भी थाने पहुंच गई। उसने भी वही बात बताई, जो

लॉक प्रमुख के आवास पर फायरिंग से सनसनी, बाहर खड़े वाहनों को भी कर दिया क्षतिग्रस्त



संवाददाता-अयोध्या। दो दिन हुए विवाद की रजिस्ट्रार में रुदोली ब्लॉक प्रमुख तिलीपती सिंह के आवास पर शुक्रवार की सुबह तबखत फायरिंग हुई। आवास पर खड़े उनसे बहानों की भी क्षतिग्रस्त कर दिया गया है। मामले में पुलिस ने दो नामजद और दो अज्ञात के खिलाफ केस दर्ज किया है। रुदोली ब्लॉक प्रमुख शिवाजी सिंह के आवास पर खड़े उनसे बहानों पश्चात आवास पर शुक्रवार की सुबह फौज लगे रहने के बाद ही। इस दौरान कुछ लोगों ने उनके आवास पर फायरिंग शुरू कर दी। उन्होंने घर के अंदर भाग कर अपनी

मांमला सामने आया है। रुदोली निवासी भीम सिंह, अजय सराय निवासी सिपल सिंह व दो अज्ञात के खिलाफ केस दर्ज करके छावनी की जा रही है।

अदालती नोटिस

- इशतराह मजरीया अलतल - श्रीमान सिधिल जज (जू.0डि.0) बस्ती जिला-बस्ती
- प्रकीर्णवा सं.0 192/2023 परमात्मा-सायलवा
- परमात्मा पुत्र खू रामलजण 2. सुश्री निषाद 3. आदित्य निषाद पुत्रगण धर्मरास 4. सुमिता देवी निषाद पत्नी धर्मरास 5. निषाद निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 6. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 7. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 8. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 9. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 10. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 11. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 12. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 13. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 14. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 15. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 16. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 17. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 18. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 19. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 20. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 21. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 22. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 23. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 24. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 25. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 26. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 27. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 28. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 29. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 30. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 31. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 32. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 33. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 34. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 35. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 36. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 37. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 38. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 39. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 40. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 41. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 42. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 43. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 44. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 45. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 46. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 47. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 48. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 49. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 50. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 51. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 52. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 53. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 54. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 55. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 56. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 57. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 58. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 59. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 60. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 61. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 62. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 63. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 64. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 65. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 66. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 67. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 68. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 69. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 70. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 71. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 72. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 73. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 74. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 75. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 76. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 77. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 78. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 79. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 80. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 81. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 82. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 83. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 84. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 85. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 86. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 87. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 88. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 89. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 90. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 91. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 92. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 93. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 94. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 95. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 96. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 97. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 98. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 99. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 100. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 101. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 102. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 103. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 104. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 105. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 106. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 107. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 108. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 109. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 110. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 111. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 112. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 113. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 114. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 115. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 116. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 117. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 118. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 119. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 120. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 121. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 122. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 123. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 124. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 125. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 126. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 127. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 128. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 129. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 130. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 131. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 132. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 133. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 134. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 135. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 136. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 137. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 138. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 139. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 140. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 141. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 142. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 143. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 144. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 145. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 146. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 147. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 148. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 149. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 150. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 151. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 152. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 153. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 154. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 155. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 156. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 157. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 158. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 159. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 160. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 161. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 162. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 163. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 164. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 165. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 166. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 167. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 168. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 169. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 170. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 171. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 172. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 173. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 174. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 175. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 176. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 177. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 178. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 179. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 180. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 181. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 182. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 183. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 184. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 185. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 186. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 187. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 188. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 189. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 190. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 191. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 192. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 193. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 194. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 195. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 196. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 197. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 198. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 199. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 200. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 201. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 202. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 203. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 204. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 205. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 206. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 207. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 208. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 209. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 210. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 211. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 212. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 213. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 214. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 215. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 216. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 217. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 218. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 219. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 220. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 221. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 222. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 223. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 224. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 225. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 226. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 227. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 228. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 229. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 230. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 231. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 232. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 233. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 234. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 235. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 236. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 237. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 238. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 239. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 240. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 241. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 242. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 243. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 244. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 245. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 246. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 247. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 248. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 249. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 250. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 251. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 252. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 253. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 254. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 255. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 256. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 257. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 258. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 259. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 260. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 261. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 262. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 263. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 264. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 265. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 266. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 267. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 268. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 269. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 270. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 271. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 272. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 273. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 274. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 275. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 276. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 277. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 278. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 279. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 280. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 281. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 282. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 283. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 284. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 285. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 286. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 287. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 288. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 289. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 290. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 291. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 292. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 293. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 294. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 295. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 296. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 297. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 298. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 299. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 300. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 301. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 302. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 303. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 304. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 305. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 306. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 307. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 308. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 309. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 310. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 311. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 312. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 313. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 314. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 315. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 316. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 317. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 318. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 319. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 320. निषाद निषाद पत्नी धर्मरास 321. निष